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REGIONALE
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aLe del Piemonte

11:21 WMOVZ0U fBlBB» 802665 Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE /J 4U
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferìbile e urgente in Commissione

OGGETTO. PROGRAMMI INNOVATIVI IN AMBITO URBANO DENOMINATI "CONTRATTI DI QUARTIERE

2"P.I. 1402 - STATO DI ATTUAZIONE INTEREVENTO "NUOVA VIABILITÀ' PORTA NORD"

PREMESSO CHE

In data 5 agosto 2013 hanno avuto inizio i lavori nel Comune di Settimo Torinese per il

progetto approvato con DGC del Comune di Settimo T.se n. 39 del 5 marzo 2013 inerente il

sottopasso di tale Comune

CONSIDERATO CHE

In data 11 giugno 2014 il Comune di Settimo Torinese scriveva alla Regione Piemonte

attestando il raggiungimento della soglia del 50% della spesa dell'intervento

PRESO ATTO CHE

La spesa, documentata in allegato alla sopracitata comunicazione, fornita alla Regione dalla

società Patrimonio Città dì Settimo Torinese srl, concessionaria della manutenzione e

realizzazione delle strade in Settimo Torinese, segnalava che la spesa fino a quel momento

sostenuta era di euro 1.195.565,83 pari al 51,5% dell'importo dell'intervento (2.318.500,00

euro)

PRESO ATTO INOLTRE

Unitamente alla documentazione, nella stessa data, il Comune di Settimo Torinese richiedeva

dunque l'erogazione della seconda tranche del finanziamento, pari al 35% dell'importo

concesso, secondo quanto previsto dall'articolo

CONSIDERATO POI

Che la Regione Piemonte aveva garantito, al Comune di Settimo, un acconto di 200.000 euro

e, non oltre novembre, il saldo del finanziamento relativo all'intervento ma che ad oggi il

Comune afferma di non aver ricevuto nulla di quanto promesso
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INTERROGA

la Giunta regionale,

Per sapere se fosse a conoscenza della questione

Per conoscere le tempistiche di erogazione della seconda tranche di finanziamenti e

l'ammontare del finanziamento stesso che si prevede di erogare

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


